

Отзыв о применении препарата Лиарсин в хозяйстве ООО «Воронежпищепродукт», которое находится в Воронежской области, Новоусманском районе, селе новая Усмань.

Я, Клычев Роман Евгеньевич, являюсь главным ветеринарным врачом хозяйства ООО «Воронежпищепродукт». В своей практике применяю препараты Лиарсин, Травматин, Веракол, Мастометрин в течение последних нескольких лет. В работе использую схемы: при диарее у телят и коров применяю Лиарсин в/м и Веракол в/м, дозировку рассчитываю в зависимости от веса животного, кратность введения зависит от тяжести процесса и составляет от 1 до 5 дней; при ушибах вымени и наличии крови в молоке у коровы применяю Траматин 5 мл/гол в/м и Мастометрин 5 мл/гол в/м, курс лечения зависит от тяжести процесса и составляет от 3 до 5 дней; при травмах в качестве противовоспалительного средства я использую Травматин 1-2 раза в день 5 мл/гол в/м, курс лечения зависит от тяжести процесса.

Благодаря применению препаратов Лиарсин, Веракол, Травматин, Мастометрин, мы можем решать проблемы без использования антибиотиков и выбраковки молока.

Главный ветеринарный врач
ООО «Воронежпищепродукт».

Клычев Р.Е.

